
1. 我上、下校車會和司機伯伯叔叔問好。
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2. 在校園中看見老師我會主動向老師問好。
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3. 進出辦公室我會觀察，讓師長先行，並協助開關門。
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4. 進辦公室我會輕聲細語。
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5. 和老師談話完畢我會感謝老師。
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6. 接受老師的考卷或物品我會雙手承接並說謝謝。
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7. 上課時我會有禮貌地向老師問好並於下課時有禮貌地感謝老師。
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